

पूर्व कोच रवि शास्त्री ने गुरुवार से यहां शुरू होने वाले बॉक्सिंग डे टेस्ट मैच में भारत को जीत का दावेदार बताते हुए कहा कि उसने अभी तक ऑस्ट्रेलिया की शीर्ष क्रम की कमजोरी का पूरा फायदा उठाया है। शास्त्री ने इसके साथ ही कहा कि तेज गेंदबाजी के अगुआ जसप्रीत बुमराह ने अकेले

दम पर भारत को इस मुकाम पर पहुंचाया जहां बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी के लिए खेली जा रही पांच मैच की श्रृंखला 1-1 से बराबरी पर है। कोई भी विदेशी टीम अगर पर्थ, एडिलेड और ब्रिस्बेन में खेलने के बाद 1-1 से बराबरी पर हो तो वह इससे प्रेरणा ले सकती है।

क्या आप जानते हैं?... टेनिस स्टार जिम्मी कोनर्स के ऊपर 20,000 डॉलर का जुर्माना और दस सप्ताह के लिए उन्हें निरस्त किया गया था।



मेरा पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट खेलने का सपना अधूरा ही रह गया। मैं बचपन से पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट खेलना चाहता था। लेकिन कुछ कारणों से ऐसा नहीं हो सका।
- आर. अश्विन

भारतीय गेंदबाज, पाकिस्तान से टेस्ट खेलने का सपना अधूरा रहने पर बोलते हुए।



जसप्रीत बुमराह ने रचा इतिहास

अश्विन के बाद ऐसा करने वाले दूसरे भारतीय गेंदबाज



दुबई, 25 दिसंबर भारत के प्रमुख तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह ने टेस्ट गेंदबाजी में 904 रेटिंग अंक हासिल कर हाल में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास लेने वाले रविचंद्रन अश्विन के रिकार्ड की बराबरी कर ली है। बुमराह ने बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी में अब तक कुल 21 विकेट हासिल किए हैं और इसके चलते उन्होंने शीर्ष स्थान पर 48 रेटिंग अंकों के अंतर से अपनी बढ़त बढ़ाई है। करिगो रबाडा 856 रेटिंग अंक दूसरे और जॉश हेजलवुड 852 रेटिंग अंक के साथ तीसरे स्थान पर हैं। पैट कमिंस 822 रेटिंग अंक के साथ चौथे, रविचंद्रन अश्विन 789 रेटिंग के साथ पांचवें स्थान पर है। इसके अलावा मैट हेनरी (782) छठे, नाथन लायन (770) सातवें, प्रभात जयसूर्या (768) आठवें, नोमान अली (759) नौवें और रवींद्र जडेजा (755) दसवें स्थान पर हैं। मोहम्मद सिराज एक स्थान के फायदे के साथ 24वें पायदान पर पहुंच गए हैं। जबकि पिछले टेस्ट की पहली पारी में 152 रनों की पारी खेलने वाले ट्रेविस हेड यशस्वी जायसवाल को पछाड़ते हुए बल्लेबाजी रैंकिंग में चौथे स्थान पर पहुंच गए हैं। शीर्ष स्थान पर जो रूट का कब्जा है। गाबा टेस्ट के एक अन्य शतकवीर स्टीव स्मिथ भी शीर्ष 10 में वापसी हुई है। स्मिथ ने पिछले मैच में 101 रनों की पारी खेली थी।

बॉक्सिंग डे टेस्ट में रोमांचक मुकाबले की संभावना, क्या रोहित शर्मा करेंगे ओपनिंग



मेलबर्न, 25 दिसम्बर क्रिकेट ग्रांड पर भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच बॉक्सिंग डे टेस्ट मैच के दूसरे भाग में बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी के साथ रोमांचक होने की उम्मीद है। पर्थ टेस्ट में भारत को 295 रन की बड़ी जीत मिली, लेकिन पैट कमिंस की ऑस्ट्रेलिया ने एडिलेड ओवल में गुलाबी गेंद वाले टेस्ट में 10 विकेट की जीत के साथ वापसी की। पांच मैच की टेस्ट श्रृंखला अंतिम 1-1 से बराबरी है। मेलबर्न टेस्ट सीरीज में भारत की किस्मत का फैसला कर सकता है। मौजूदा पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में बॉक्सिंग डे टेस्ट भारत के लिए बनाने या खिगाड़ने वाला हो सकता है। रोहित शर्मा पर दबाव है, जिन्होंने अपने पिछले पांच टेस्ट नहीं जीते हैं, लेकिन उनमें से चार हार गए हैं। बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट सीरीज के बाद से, रोहित को परेशानियों का सामना करना पड़ा है क्योंकि उन्होंने बल्ले से भी अच्छा प्रदर्शन नहीं किया है। भारतीय कप्तान क्रिसमस की पूर्व संस्था पर अभ्यास के लिए उतरने वाले आखिरी खिलाड़ी थे और कयास लगाए जा रहे हैं कि वह अभी तक अच्छा प्रदर्शन करने

वाले केएल राहुल की जगह पारी की शुरुआत कर सकते हैं। अगर ऐसा होता है तो राहुल को फिर तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी के लिए उतरना पड़ेगा। इस तरह की स्थिति में शुभमन गिल को या तो मध्य क्रम में उतरना होगा या फिर उन्हें ध्रुव सुरेल के लिए जगह खाली करनी होगी।

रोहित मध्यक्रम में असफल रहे और अभी तक तीन पारियों में उनके नाम पर केवल 19 रन दर्ज हैं। अब अगर उन्हें सलामी बल्लेबाज के रूप में उतारा जाता है तो यह देखा दिलचस्प होगा कि भारतीय टीम का बल्लेबाजी क्रम का संयोजन कैसा होगा। दूसरी ओर, ऑस्ट्रेलिया की टीम लय में है, हालांकि वे ब्रिस्बेन के गाबा में तीसरे टेस्ट में जीत हासिल नहीं कर सके। भारत को एमसीजी में खेलने में मजा आता है, खासकर टेस्ट क्रिकेट में। भारत ने ऑस्ट्रेलियाई धरती पर 10 टेस्ट जीते हैं, जिनमें से चार मेलबर्न के प्रतिष्ठित स्थल पर जीते हैं। 1977 में बिशन सिंह बेदी की कप्तानी में भारत ने 222 रनों से जीत हासिल की थी, जिसके बाद 1981 में सुनील गावस्कर एंड कंपनी ने 59 रनों से जीत हासिल की थी। वास्तव में, भारत ने मेलबर्न में अपना दबदबा दिखाते हुए बैक-टू-बैक टेस्ट जीते थे।



पिछली यादगार जीत को दोहराने मेलबर्न उतरेगी भारतीय टीम

मेलबर्न, 25 दिसंबर कल से शुरू होने जा रहे चौथे टेस्ट मैच में भारतीय टीम में पिछली बार वर्ष 2020-21 बॉर्डर-गावस्कर सीरीज में इसी मैदान पर मिली जीत के दोहराने के इरादे से उतरेगी। भारतीय प्रबंधन को इस टेस्ट में जीत दर्ज करने के लिए चुनौतीपूर्ण निर्णय लेने होंगे। सीरीज के पिछले तीन मुकाबलों में देखा गया है कि भारतीय टीम शीर्षक्रम बल्लेबाजी को लेकर असमंजस की स्थिति रही। अब तक देखा गया है कि फॉर्म में चल रहे बल्लेबाज ने इस सीरीज में बेहतरीन प्रदर्शन किया है, लेकिन खराब फॉर्म से जुड़ रहे कप्तान रोहित शर्मा ने भारत के बल्लेबाजी क्रम को बिगाड़ दिया है। इस बॉक्सिंग डे टेस्ट में दो क्रिकेट दिग्गज रोहित शर्मा, केएल राहुल के चरित्र, धैर्य और दृढ़ संकल्प की परीक्षा होगी। भारत अभी भी बुमराह के पर्याप्त समर्थन और खराब फॉर्म में चल रहे शीर्षक्रम के बल्लेबाजों से काफी अपेक्षा कर रहा है। बल्लेबाजी क्रम में खिलाड़ियों को बदलने के मामले में भारत के पास अधिक विकल्प नहीं हैं। इसलिए वे उम्मीद करेंगे कि कोई के एल राहुल का साथ दे और उनके साथ घंटों बल्लेबाजी कर सके। अगर भारतीय टीम यह टेस्ट हारती है तो डब्ल्यूटीसी के फाइनल में पहुंचने के लिए उन्हें अन्य मैचों के परिणाम पर निर्भर रहना होगा। साथ ही एक दशक के बाद ऐसा होगा, जब ऑस्ट्रेलिया भारत के खिलाफ कोई टेस्ट श्रृंखला जीतने के बेहद करीब होगा।

कोलंबो में होने वाली दिव्यांग क्रिकेट चैंपियंस ट्रॉफी में हिस्सा लेगी भारतीय टीम

नई दिल्ली, 25 दिसम्बर भारतीय दिव्यांग क्रिकेट परिषद (डीसीसीआई) ने कहा है कि 12 से 21 जनवरी तक श्रीलंका के कोलंबो में आयोजित होने वाली दिव्यांग क्रिकेट चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में भारतीय टीम हिस्सा लेगी। इस टूर्नामेंट में भारत, पाकिस्तान श्रीलंका और इंग्लैंड भाग ले रहे हैं। इस अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट से पहले भारतीय टीम जयपुर में प्रशिक्षण शिविर में भाग लेगी। शिविर के दौरान अंतिम टीम का चयन किया जाएगा। चारों टीमों के बीच दो-दो मैच खेले जायेंगे। टूर्नामेंट का पहला मुकाबला 12 जनवरी को भारत और पाकिस्तान की टीम के बीच खेला जायेगा। 13 जनवरी को भारतीय टीम इंग्लैंड से भिड़ेगी। 15 जनवरी को भारत का मुकाबला श्रीलंका से होगा। इसके बाद 16 जनवरी को फिर भारत और पाकिस्तान के बीच दूसरा मैच होगा। 18 जनवरी को भारत बनाम इंग्लैंड और 19 जनवरी को भारत बनाम श्रीलंका का मैच होगा। टूर्नामेंट का फाइनल 21 जनवरी को खेला जायेगा।

द. अफ्रीका की नजरें पाक को टेस्ट श्रृंखला में हराकर डब्ल्यूटीसी फाइनल में जगह बनाने पर

संचुरियन, 26 दिसम्बर पाकिस्तान के खिलाफ बृहस्पतिवार से शुरू हो रही टेस्ट श्रृंखला जीतकर दक्षिण अफ्रीका की नजरें विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल में जगह पकड़ कर ले लगी है। दक्षिण अफ्रीका को लॉर्ड्स पर अगले साल होने वाले विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल में जगह बनाने के लिये इस चक्र के बाकी दो में से एक टेस्ट जीतना जरूरी है। कप्तान तेम्बा बावुमा को यकीन है कि उनकी टीम दो टेस्ट मैचों को आगामी श्रृंखला में अपेक्षाओं पर खरी उतरेगी। बावुमा ने कहा, "अपेक्षाओं का दबाव तो है लेकिन हम श्रृंखला 2-0 से जीतने के इरादे से उतरेंगे। हमें पता है कि इसके लिये एक टीम के रूप में हमें सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना होगा।" दक्षिण अफ्रीका ने टीम में चार तेज गेंदबाजों को शामिल किया है जिनमें 140 किलोमीटर की रफ्तार से गेंद फेंकने वाले कोविन बोश अपने शहर में टेस्ट पदार्पण करेंगे। तेज गेंदबाज कैमिगो खंडा और मार्कस जानसेन के साथ डेन पोटरसन और बोश तेज गेंदबाजी का जिम्मा संभालेंगे। पिछले छह साल में संचुरियन की पिच पर तेज गेंदबाजों की तुलना बली है जिन्होंने 227 विकेट लिये जबकि स्पिनरों को 16 विकेट ही मिले। दक्षिण अफ्रीका को वनडे श्रृंखला में पाकिस्तान के हाथों 0-3 से पराजय झेलनी पड़ी है। इससे उबरकर टेस्ट श्रृंखला में जीत की राह पर लौटना आसान नहीं होगा। पाकिस्तान ने दक्षिण अफ्रीका में 15 में से सिर्फ दो टेस्ट जीते हैं और 12 गंवाये हैं। डब्ल्यूटीसी अंतिमतालिका में पाकिस्तान सातवें नंबर पर है और इस चक्र में आकिब जावेद टीम के चौथे मुख्य कोच हैं। मिर्की आर्थर और मोहम्मद हाफिज ने एक श्रृंखला के बाद ही पद छोड़ दिया जबकि जैसन गिल्लेरी ने इस टेस्ट से दो सप्ताह पहले ही पद छोड़ा है।

आरसीए में फिर मचा घमासान धनंजय सिंह की लीक हुई मेल से मामला उजागर

धनंजय सिंह ने कन्वीनर जयदीप बियानी पर लगाए गंभीर आरोप

जयपुर, 25 दिसम्बर सरकार ने बीजेपी विधायक और श्रीगंगानगर जिला क्रिकेट संघ के कोषाध्यक्ष जयदीप बिहानी को एडहॉक कमेटी का संयोजक बनाया। कमेटी में सदस्य नागौर जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष धनंजय सिंह खर्वसर, पाली जिला क्रिकेट संघ के सचिव धर्मवीर सिंह, झुंझुं जिला क्रिकेट संघ के सचिव हरिश्चंद्र सिंह, बीकानेर जिला क्रिकेट संघ के सचिव रतन सिंह शेखावत को और वहीं अलवर जिला क्रिकेट संघ के सचिव पवन गौयल को हटाकर उनकी जगह जैसलमेर जिला क्रिकेट संघ के सचिव विमल शर्मा को कमेटी का सदस्य बनाया



गया। सरकार ने सरकार ने क्रिकेट को दुरुस्त करने के लिए कमेटी बनाई लेकिन एडहॉक कमेटी के वरिष्ठ सदस्य धनंजय सिंह ने कन्वीनर जयदीप बियानी पर लगाए गंभीर आरोप, कहा- आरसीए में चल रही कन्वीनर बियानी की मनमानी।

खिलाड़ी चयन में नहीं कोई पारदर्शिता दिखाई नहीं देती है। कमेटी के बिना सदस्यों को सूचित किए बिना कन्वीनर बियानी ले रहे फैसलों। बिना सदस्यों की सहमति के बदल रहे नियम। खिलाड़ी चयन को लेकर बियानी के खिलाफ खेल मंत्री को मिल चुकी है शिकायतें। खिलाड़ियों के आक्रोश को धनंजय सिंह ने मेल में किया उजागर। धनंजय सिंह की लीक हुई मेल से मामला उजागर। एडहॉक कमेटी के सदस्य धनंजय सिंह ने कहा कि मैंने मेल कमेटी (बियानी) को किया था। अब जांच का विषय यह है कि मेल लीग कहाँ से हुई। इसका पता लगाना चाहिये। कमेटी का कौनसा सदस्य है जो मेल लीक करता है।

संस्कार सारस्वत ने बैडमिंटन में पुरुष युगल चैंपियन बनकर इतिहास रच दिया

जयपुर, 25 दिसंबर जयपुर (राजस्थान) के संस्कार सारस्वत ने बंगलुरु में दिनांक 18 से 24 दिसंबर तक आयोजित सीनियर नेशनल बैडमिंटन चैंपियनशिप 2024 में पुरुष युगल का खिताब अपने नाम कर इतिहास रच दिया। राजस्थान बैडमिंटन संघ के सचिव के के शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि संस्कार सारस्वत राजस्थान के बैडमिंटन इतिहास में सीनियर नेशनल बैडमिंटन चैंपियनशिप में पदक जीतने वाले पहले खिलाड़ी बन गए हैं, परिणाम- संस्कार ने अर्ध (उत्तर प्रदेश) के साथ मिलकर पुरुष युगल के पहले दौर में प्रियंशु टर्क एवं एएमनुअल को 21-14, 21-18 से, दूसरे दौर में रोहन कुमार सिंह एवं एलान सिंह को 21-6, 21-11 से, प्रिक्वार्टर फाइनल में दूसरी वरियता प्राप्त विष्णुवर्धन गौड़ा पंजाला एवं नितिन को 19-21, 21-19, 21-17 से, क्वार्टर फाइनल मैच में अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त पृथ्वी राई एवं साई प्रतीक को 16-21, 21-17 व 24-22, सेमीफाइनल मैच में तीसरी वरियता प्राप्त सुरेश गंधव व ध्रुव रावत को 14-21, 21-18 व 21-19 से हराकर फाइनल में प्रवेश किया जहां भारत की प्रथम वरियता प्राप्त जोड़ी कर्नाटक के नवीन वी एवं लोकेश पी. को 21-12, 12-21 व 21-19 से हराकर राजस्थान की ओर से पहली बार सीनियर राष्ट्रीय बैडमिंटन चैंपियनशिप जितने का इतिहास बना दिया। संस्कार ने युगल के साथ-साथ पुरुष एकल में भी पहली बार क्वार्टर फाइनल खेल राजस्थान के लिए इतिहास बना दिया। इसमें पहले दौर में हिमानीश दास 21-17, 3-0, दूसरे दौर में पूर्व जूनियर वर्ल्ड नंबर 1 खिलाड़ी शंकर मुधस्वामी को 13-21, 21-16 व 21-10 से, तीसरे दौर में सातवीं वरियता प्राप्त आर्य भिषणपट्टाकी को 21-16, 21-15, प्रिक्वार्टर फाइनल में लक्ष्य शर्मा को 23-21, 21-17 से हरा कर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया जहां अनुभवी खिलाड़ी मिथुन मंजूताप से 21-9, 21-9 से हार गए। संस्कार एडवांस प्रशिक्षण के लिए भारतीय बैडमिंटन संघ

जयपुर जिला टेबल टेनिस प्रतियोगिता का समापन



जयपुर, 25 दिसंबर जयपुर जिला टेबल टेनिस प्रतियोगिता का समापन आज मॉडर्न स्कूल जयपुर में संपन्न हुआ जिसमें बालक व बालिका वर्ग में प्रतियोगियों ने बहुत ही आकर्षक खेल का प्रदर्शन कर सभी को अर्चिभूत कर दिया। आयोजन सचिव कृष्ण माहेश्वरी के अनुसर प्रतियोगिता के परिणाम इस प्रकार है। बालक वर्ग-11 यजत झा विजेता तथा उपविजेता तारुश रहे। बालिका वर्ग 9 में मृगया पुरोहित विजेता तथा उपविजेता नव्या शर्मा रही। बालक वर्ग 11 में आरव साहनी विजेता तथा उपविजेता आरव माधुर रहे। बालिका वर्ग 11 में विजेता आरणा साहनी वह उपविजेता मरिया राजपूत रही। बालक वर्ग 13 में विजेताकुश शुक्ला तथा उपविजेता आरव साहनी रहे। बालिका वर्ग 13 में विजेता आरणा साहनी तथा

उपविजेता एश्या शर्मा रही। बालक क 15 में विजेता हर्षवर्धन सिंह वह उपविजेता तुषार रामचंद्रानी रहे। बालिका वर्ग 15 में विजेता प्रत्युष शर्मा तथा उपविजेता आरणा साहनी रही। बालक वर्ग 17 में विजेता तुषार रामचंद्रानी तथा उपविजेता हर्षवर्धन सिंह रहे। बालिका वर्ग 19 में समायरा शर्मा तथा उपविजेता समृद्धि व्यास रही। महिला एकल का मुकाबला बहुत रोमांचक रहा जिसमें विजेता समृद्धि व्यास तथा उपविजेता नंदिनी नागोरी रही। प्रतियोगिता में पारितोषिक वितरण फिनोवा कैपिटल के राहुल साहनी तथा समाजसेवी मुदित जैन ने किया साथ ही जयपुर जिला टेबल टेनिस संघ के अध्यक्ष ललित सिंह तथा सचिव अजय ओझा मौजूद रहे।

अंडर-23 एकदिवसीय ट्रॉफी में राजस्थान ने सिक्किम को 211 रनों से हराया

राजस्थान के सचिव यादव की शतकीय पारी

जयपुर, 25 दिसंबर त्रिवेंद्रम में खेला जा रही बीसीसीआई की अंडर 23 एक दिवसीय ट्रॉफी में आज राजस्थान ने सिक्किम को 211 रनों के विशाल अंतर से हराया, राजस्थान की जीत में सचिव यादव का शानदार आल राउंडप्रदर्शन। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए राजस्थान टीम ने सचिव यादव की शानदार शतकीय पारी की सहायता से निर्धारित 50 ओवर में 8 विकेट के नुकसान पर 383 रनोंका विशाल स्कोर बनाया। सचिव यादव ने अपनी 179 रनों की पारी में 136 गेंदों का सामना करते हुए 9 छक्के व 14 चौके लगाए। टीम के लिए सचिव यादव 179, आयुष अमेरिया 60, धर्मवीर सैनी 49, करण लाम्बा 32 व युवराज सिंह 20 रनों का योगदान दिया। सिक्किम के गेंदबाज रोबिन लीबो 51 /7 विकेट प्राप्त किये।सिक्किम पारी 172 /9, टीम के लिए विवेक नाबाद 22 रनों का योगदान दिया। राजस्थान के गेंदबाज मनीष आचार्य 28 /3, सचिव यादव 20/2, समरथ सिंह शेखावत 38 /2, दुष्यंत कच्छवा 21 /1, राहुल चौधरी 25 /1 विकेट प्राप्त करते हुए टीम को जीत दिलाई।

विजय हजारे ट्रॉफी में कल दिनांक 26 दिसंबर को खेले जाने मैच : (1) शरद पंवारक्रिकेट अकादमी, बीकेपी, मुंबई राजस्थान - हिमाचल प्रदेश मैच, (2) सवाई मान सिंहस्टेडियम, जयपुर ओडिशा- उत्तराखंड मैच, (3) के एल सैनी स्टेडियम, जयपुर गुजरात - असम मैच, (4) जयपुरिया ग्राउंड, जयपुर झारखण्ड - हरयाणा मैच, (5) सोनी ग्राउंड, जयपुर गोवा - मणिपुर मैच।

राजस्थान राज्य क्रॉस कंट्री प्रतियोगिता सम्पन्न



जयपुर, 25 दिसंबर राजस्थान एथलेटिक्स एसोसियेशन के तत्वावधान में आयोजित राजस्थान राज्य क्रॉस कंट्री प्रतियोगिता का समापन विधानी जगतपुरा जयपुर के यहां पुरस्कार वितरण समारोह के साथ संपन्न हुआ। राजस्थान एथलेटिक की सचिव देव नारायण गुर्जर ने बताया कि इस प्रतियोगिता में राज्य भर से लगभग 400 एथलीटों ने भाग लिया। सचिव गुर्जर ने बताया कि समापन समारोह में अतिथि के रूप में भारतीय क्रोडा भारती के राष्ट्र अध्यक्ष एवम् ओलंपियन अर्जुन अर्वाडी गोपाल सैनी, ओलम्पिक संघ के महासचिव सुरेन्द्र सिंह

द्वितीय दिलीप सिंह श्रीगंगानगर। पुरुष अंडर 18 छह किमी. दौड़- गौरव शर्मा अलवर प्रथम, रोहित कुमार भरतपुर द्वितीय, अनमोल गिलहोत्रा श्रीगंगानगर तृतीय। बालक अंडर 16 दो किमी. दौड़- दक्षवीर सिंह प्रथम पंकज चरू द्वितीय लोकेश अलवर तृतीय। महिला वर्ग 10 किमी दूरी दौड़- चतुरु सौकर प्रथम, निर्मला चरू द्वितीय, प्रियंका कसाना सीकर तृतीय। महिला अंडर 20 6 किमी. दौड़ - मंजू चौधरी झुंझुनू प्रथम, सुशीला प्रजापत नागौर द्वितीय, ममता चौधरी जोधपुर तृतीय। महिला अंडर 18 4 किमी. दौड़- मुक्ता हनुमानगढ़ प्रथम, पायल राठौड़ स्पोरट्स काउंसिल एकेडमी द्वितीय, गंगा जोधपुर तृतीय। अंडर 16 दो किमी. दौड़- दीपिका श्रीगंगानगर प्रथम, आरती नागौर द्वितीय, पायल कंवर स्पोरट्स काउंसिल एकेडमी तृतीय। सचिव देव नारायण गुर्जर ने सभी का आभार व्यक्त किया।

महावीर स्कूल एलुमिनी क्रिकेट लीग में जीत गुरुजन को समर्पित : पूनिया

जयपुर, 25 दिसंबर। जयपुर की प्राचीनतम स्कूल में शुमार महावीर स्कूल में प्रतिवर्ष एलुमिनी क्रिकेट लीग का आयोजन होता रहा है। एलुमिनी स्थापना के 25 वर्ष पूर्ण होने वाले इले रजत जयंती वर्ष में रविवार 22 दिसंबर को 4 टीम के 60 खिलाड़ियों की एक चैंपियनशिप लीग आयोजित की गई जिसमें देवराज महावीर टीम ने फाइनल रोमांचक नजदीकी मुकाबले में जीत कर खिताब अपने नाम किया। देवराज महावीर टीम के मालिक और कैप्टन मशहूर क्रिकेटर, उद्योगपति राम कुमार पुनिया ने इस जीत को अपने गुरुजन को समर्पित करते हुए बताया आगामी वर्ष में वे स्कूल एलुमिनी के लिए क्रिकेट और अन्य खेल गतिविधियों के आयोजन में सक्रिय सहभागिता सुनिश्चित करते रहेंगे। गौरतलब है राम कुमार पुनिया उद्योगपति होने के साथ एक क्रिकेट एकेडमी भी चलाते हैं। और इतर लीग में उनकी टीम के जीत में उनके कप्तानी और ऑल राउंडर स्किल की भूमिका को सभी दर्शकों ने सराहना की।



अद्विका, आराध्या, अपेक्षा, पदमजा सिंह अंडर-15 लड़कियों के सेमीफाइनल में

जयपुर, 25 दिसंबर ओपन दीक्षित मेमोरियल जिला बैडमिंटन प्रतियोगिता में आज लड़कियों के अंडर-15 आयु वर्ग में क्वार्टर फाइनल खेले गए। इसमें प्रथम वरियता प्राप्त अद्विका अग्रवाल ने आराध्या शर्मा को 21-9, 21-10 आसान गेम में परास्त किया वहीं दूसरी वरियता प्राप्त आराध्या ढींगरा ने रिद्धि सेठिया को तीन संघर्ष भरे गेम में 18-21, 21-15, 21-14 से परास्त किया। वहीं चौथी वरियता प्राप्त पदमजा सिंह पल पारिक को 21-11, 21-17 से हरा सेमीफाइनल में प्रवेश किया। अंडर -11 लड़कियों में मिराया फगेरिया,



स्वरा तक्षाली, राशी सिंगल व आराध्या बिजोई सेमीफाइनल में पहुंची। लड़कों के अंडर-11 के क्वार्टर फाइनल में जय सैनी, गरिवत दहिया, शिव चौहान, अद्विक जैन, आराध्या जांगिड़, लक्षित रेवार, विहान टॉक,

नेशनल शूटिंग चैंपियनशिप प्रतियोगिता : 50 मीटर राइफल प्रोन ईवेंट में दो गोल्ड व एक कांस्र पदक व राजस्थान की शॉटगन स्कीट की मिक्सड टीम ने स्वर्ण पदक जीत कर रचा इतिहास

जयपुर, 25 दिसंबर डा. करणीसिंह शूटिंग रेंज तुगलकाबाद नई दिल्ली पर आयोजित 67वीं नेशनल शूटिंग चैंपियनशिप प्रतियोगिता में आज का दिन रहा राजस्थान की महिला खिलाड़ियों के नाम 50 मीटर राइफल प्रोन ईवेंट में दो गोल्ड व एक ब्रांज मेडल व राजस्थान की शॉटगन स्कीट की मिक्सड टीम ने स्वर्ण पदक जीत कर रचा इतिहास। डा. करणीसिंह शूटिंग रेंज तुगलकाबाद नई दिल्ली पर आयोजित 67वीं नेशनल शूटिंग चैंपियनशिप प्रतियोगिता राइफल 2024 में 50 मीटर प्रोन व्यक्तिगत ईवेंट में माननी कौशिक ने स्वर्ण पदक हासिल कर नया नेशनल रिकार्ड बनाया। 50 मीटर प्रोन सिविलियन वूमन टीम कटेगिरी में स्वीटी चौधरी, मोनिका जाखड व ख्वाइस शर्मा ने स्वर्ण पदक अपने नाम किया। 50 मीटर राइफल प्रोन की नेशनल टीम कटेगिरी में माननी कौशिक, स्वीटी चौधरी व मोनिका जाखड ने ब्रांज



मेडल अपने नाम किया। डा. करणीसिंह शूटिंग रेंज तुगलकाबाद नई दिल्ली पर आयोजित 67वीं नेशनल शूटिंग चैंपियनशिप शॉटगन प्रतियोगिता 2024 में परिस

ओलम्पिक 2024 की जोड़ी महेश्वरी चौहान व अन्नतजीत सिंह नरुका ने शॉटगन स्कीट मिक्सड टीम ने स्वर्ण पदक जीत कर नया कीर्तिमान बनाया।